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Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial  
pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 
Axa prioritară 3: „Creşterea adaptabilităţii lucratorilor şi a întreprinderilor” 
Domeniul major de intervenţie 3.2: „ Formare şi sprijin pentru întreprinderi şi angajaţi pentru 
promovarea adaptabilităţii” 
Titlul proiectului:  “Flexibilitate organiza ţional ă, func ţional ă şi de ocupare – 
                               condi ţii  decisive pentru dezvoltarea economic ă a întreprinderilor” 
Cod contract:  POSDRU/81/3.2/S/51194 
Beneficiar: SC BARDROM SECURITY SRL Br ăila 
Parteneri: SC ANDIRIVAC SRL Gala ţi -  partener 1  
     ASOCIAŢIA ROMÂNĂ PENTRU SECURITATE ŞI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ  - partener 2  
  SC MISO SRL Craiova – partener 3 
 

 
Raport privind desfăşurarea Evenimentului de lansare a proiectului 

“Flexibilitate organiza ţional ă, func ţional ă şi de ocupare –condi ţii  decisive pentru 

dezvoltarea economic ă a întreprinderilor” 

  

Loca ţia:  Rin Grand Hotel, Bucureşti 

Data:  19 Ianuarie 2011 

Organizator:  ARSSM Partener 2 

La conferinţa de lansare a proiectului au participat 

90 de invitaţi, reprezentanţi ai grupului ţintă 

(manageri, angajaţi, întreprinzători, PFA), 

reprezentanţi ai patronatelor şi sindicatelor (ACPR, 

ARACO, Cartel Afla, CNSLR Frăţia), ai instituţiilor 

direct interesate de domeniul muncii: Ministerul 

Muncii Familiei şi Protecţiei Sociale, Inspecţia 

Muncii, Inspectoratul Teritorial de Muncă 

Bucureşti, INCDPM, Poliţia română Direcţia 

Rutieră al cărui aport şi sprijin este necesar în atingerea obiectivelor proiectului. De 

asemenea, au participat reprezentanţi din fiecare regiune de implementare a proiectului  

din Brăila - Dl. Vasile Bârdă managerul proiectului,dna. Reghinula Lipan şi dl. Adrian 

Cristescu,  din Galaţi – dna. Vasilica Micu, Craiova – dl. Mihnea Bălteanu şi Dan Tudoroiu. 

În deschiderea evenimentului dl. Dan Marius Andreescu preşedintele ARSSM  în 

calitate de gazdă şi coordonator de implementare în cadrul proiectului 
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POSDRU/81/3.2/S/51194, după o scurtă introducere a invitat pe dl. Vasile Bârdă, 

managerul de proiect, să prezinte invitaţilor proiectul în întregime. 

În continuare s-a dat cuvântul domnului Adrian Câmpean director general ARSSM şi 

responsabil logistică în cadrul proiectului în regiunea Bucureşti – Ilfov, care a prezentat 

parteneriatul, rolul  şi obiectivele ARSSM în cadrul proiectului. 

Doamna Vasilica Micu, reprezentant al S.C. ANDIRIVAC SRL partenerul 1 în cadrul 

proiectului a prezentat obiectivele propuse în perioada de implementare a proiectului. 

Dl. Mihnea Bălteanu, în calitate de reprezentant al MISO – partener 3 în cadrul 

proiectului a prezentat obiectivele  proiectului în zona Sud-  Est.  

A urmat o sesiune de discursuri. Au luat cuvântul: dl. Bogdan Hossu preşedinte Cartel 

Alfa, dna. Anca Pricop şef serviciu SSM în cadrul MMFS, dl. Adrian Florescu Director 

General ARACO, dl. Ionel Iorga 

director general INCDPM, dl. Cornel 

Constantinoaia secretar confederal 

CNSLR Frăţia, dl. Ovidiu Mihaiu şef 

serviciu DCSSM din cadrul Inspecţiei 

Muncii. 

Toţi au subliniat importanţa formării profesionale continue şi necesitatea formării în 

domeniul SSM, un domeniu reprezentativ pentru economia oricărui stat. Aceştia au făcut 

apel la managerii din întreprinderi să conştientizeze nevoia de formare a  lor şi a 

angajaţilor lor şi să ia atitudine în acest sens; un grup de muncă format, informat  se 

reflectă în productivitatea şi bunul mers al organizaţiei şi nu în ultimul rând al imaginii 

organizaţiei atât pe plan intern cât şi extern! 

Niciodată nu poţi spune că ai învăţat suficient, omul învaţă pe tot parcursul vieţii şi 

trebuie periodic să urmeze cursuri de formare profesională pentru a se putea adapta 

schimbărilor intervenite în toate domeniile de activitate, pentru a putea face faţă 

concurenţei şi pentru a-şi aduce contribuţia la dezvoltarea economiei naţionale. 

Schimbările tehnologice, economice, sociale care au loc într-un ritm alert nu oferă 
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lucrătorilor mult timp pentru a se adapta noilor condiţii de muncă. Având în vedere că 

aceste schimbări se fac simţite în special în domeniul muncii , este necesar să se dea o 

atenţie specială procesului de formare profesionale pentru a putea face faţă cu succes 

acestor evoluţii, pentru a putea genera efecte pozitive şi pentru a sprijini dezvoltarea 

întreprinderilor şi a activităţii lucrătorilor. 

A urmat o sesiune de întrebări şi răspunsuri. S-au ridicat câteva probleme importante 

ce trebuie rezolvate cât mai urgent, în special cele privind îmbunătăţirea legislaţiei de 

securitate şi sănătate care să poată asigura succesul implementării programului. 

Reprezentanţii organismelor statului au fost şi-au propunerile făcute.  

 

 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Numai împreună vom reuşi!  


